

Кабмин раскритиковал законопроект новой пенсионной системы без баллов и повышения пенсионного возраста

Проект новой страховой пенсионной системы внесли депутаты Госдумы фракции «Справедливая Россия»



циентов и системы начисления пенсионных баллов из-за их непрозрачности. А вместо этого вернуть принцип расчета пенсии по формуле, учитывающей общий трудовой стаж, возраст и зарплату, – рассказал один из авторов законопроекта – депутат Государственной думы Вадим Белоусов.

Помимо этого, законопроектом предлагается признать утратившей силу норму об отмене индексации пенсий работающих пенсионеров.

Чтобы финансово обеспечить выполнение закона, депутаты предложили отменить систему регрессивных тарифов страховых пенсионных взносов. За счет новой шкалы ежегодный объем поступлений в Пенсионный фонд увеличится на 600 млрд. руб., в Фонд соцстрахования – на 90 млрд. руб. Также депутаты считают необходимым отменить налоговые льготы в отношении бизнеса, привлекающего неофициальный труд либо прибегающего к серым зарплатным схемам.

Отметим, что проект альтернативной пенсионной системы эсеры вносят не в первый раз. По формальным основаниям – из-за отсутствия заключения правительства – Госдума не рассматривала инициативу. На текущий момент кабмин представил отрицательное заключение на проект.

Депутаты фракции «Справедливая Россия» внесли в Госдуму проект федерального закона «О страховой пенсионной системе в Российской Федерации». В проекте депутатский возраст выхода на пенсию составляет 60 лет для мужчин и 55 лет для женщин. Помимо этого, устанавливается запрет на повышение пенсионного возраста до 1 января 2030 г.

– Мы предлагаем ряд изменений пенсионного законодательства, в том числе отказать от индивидуальных пенсионных коэффи-

Баснословные выплаты чиновников предлагают отдать ветеранам и инвалидам



стр. 2

Новогодние поздравления от депутатов СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ



стр. 4 – 5

Что поставить на праздничный стол?



стр. 7

ЦИФРА НОМЕРА:

51,4%

жителей Земли к концу 2018 года получат доступ к Интернету

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Только цветы

Врачам и учителям запретят принимать любые подарки, кроме цветов. Такую инициативу внесло в Госдуму Правительство России. Предполагается, что это поможет бороться с коррупцией в соцучреждениях, а также в других организациях, подведомственных госорганам и органам местного самоуправления. К таким работникам предъявят и требования о необходимости сообщать работодателю о возникновении конфликта интересов и о фактах склонения к коррупции.

Знак «Шипы» необязателен

8 декабря вступило в силу постановление Правительства России, которое делает обязательным установку знака «Шипы» на автомобили с шипованными шинами. В документе отмечается, что знак потерял актуальность и «не позволяет судить о вероятном движении автомобиля, особенно в условиях неоднородного дорожного покрытия».

Россия на втором месте

Наша страна впервые с начала 2000-х годов заняла второе место по продаже оружия. Такие данные приводит Стокгольмский международный институт исследования проблем мира. Продажи крупнейших российских оборонных предприятий достигли 9,5% от общемировых. На первом месте – США (57%), на третьем – Великобритания (9%).

Бывших губернаторов и спикеров ОЗС хотят перевести на принцип нуждаемости

С таким предложением выступила фракция «Справедливая Россия» в областном Законодательном собрании. Депутаты не согласны с тем, что, несмотря на введённые в регионе принципы адресности и нуждаемости для получателей льгот и дополнительных выплат, бывшие госчиновники вновь оказались в числе «избранных»

В конце года депутаты областного Законодательного собрания рассмотрели и утвердили проект бюджета на 2019 год. Однако не все парламентарии оказались полностью согласны с документом. Так, депутаты фракции «Справедливая Россия» предложили пересмотреть подход к организации выплат бывшим чиновникам – губернаторам и спикерам ОЗС. Освободившиеся средства предлагается направить на помощь районным организациям ветеранов и инвалидов.

– Нас в проекте бюджета не устраивает принцип избранный, применяемый к отдельным категориям граждан. Так, в проекте бюджета 2019 года предусмотрено 6,7 миллиона рублей на доплаты к пенсиям бывшим губерна-

торам и спикерам Заксобраний. Их у нас четыре человека. Нетрудно посчитать, что ежемесячно каждый из них получает по 140 тысяч рублей. В то время как у районных обществ инвалидов и организаций ветеранов зачастую нет средств даже на проезд к месту проведения мероприятий, ими же организованных, – рассказывает руководитель фракции эсеров в ОЗС Федор Сураев.

По словам Федора Васильевича, средства, получаемые экс-чиновниками, предлагается в равной степени поделить между двумя организациями инвалидов и ветеранов, направив каждой по 3,35 миллиона рублей. Кроме этого, эсеры предлагают 23,9 миллиона рублей, запланированных на выплаты бывшим

Средние размеры ежемесячных выплат в Кировской области (руб.)



Источник: проект бюджета Кировской области на 2019 г. и плановый период 2020–2021 гг.

государственным служащим (заместителям председателя правительства области, руководителям администрации правительства, министрам, вице-спикерам ОЗС и т.д.), направить на обеспечение ан-

титеррористической безопасности кировских школ.

– В ноябре наши коллеги поддержали областной закон, который накладывает штрафы на школы, Дома культуры и спортучреждения за несо-

блюдение решений антитеррористической комиссии, четко понимая при этом, что денег на приведение к нормативному состоянию у этих объектов нет. Не заложено их и в бюджете. А требуемая сумма только по городу Кирову достигает почти 300 миллионов рублей. Здравомыслящие люди понимают, что нужно сначала выделить средства, привести объекты в нормативное состояние, а потом штрафовать, если кто-то чего-то недоработал. Здесь же всё с ног на голову... Поэтому мы предлагаем эти 23,9 миллиона перераспределить на школы. Конечно, это не 300 миллионов, но хотя бы что-то, и детям они в любом случае важнее, чем 33 экс-чиновникам – получателям этих выплат. Они, я думаю, и без того люди не бедные, – подчеркнул Сураев.

Поправки по формальным причинам не поддержал губернатор Кировской области Игорь Васильев, сославшись на то, что они противоречат региональному закону о гарантиях для государственных служащих. Не поддержали предложение эсеров и коллегия-депутаты, а также чиновники. Поправки «завернули».

Отметим, что кировские эсеры в таком виде не поддержали региональный бюджет.

Социализм в отдельно взятом посёлке: депутаты снизили налог на недвижимость в Белгородской области

Снизить ставку по налогу на имущество жители посёлка Разумное (10 км от Белгорода) просили несколько раз. Писали обращения на имя председателя поселкового собрания депутатов, собирали подписи.

– Еще в 2017 году жители просили депутатов снизить налог. Но единороссы, которые в прошлом созыве составляли большинство депутатского корпуса, людей не услышали, – рассказывает депутат фракции «Справедливая Россия» Андрей Халин.

В Белгородской области зафиксирован беспрецедентный случай: депутаты поселкового собрания в три раза снизили налог на недвижимость для граждан. Так тоже бывает, когда единороссов в думе всего три человека и они не влияют на принятие решений

Когда в думе большинство составляли единороссы, ставки только повышались. За три года – с 2015-го по 2017-й – налог на недвижимость увеличился в три раза.

– С учетом явно завышенной кадастровой стоимости объектов в скором времени не таким уж и богатым нашим семьям придется пла-

тить за среднюю двухкомнатную квартиру порядка 6 тысяч рублей, – жалуется одна из жительниц посёлка Наталья Пушкарева в обращении к депутатам.

После выборов 2018 года расклад сил в поселковом совете изменился. Единороссы оказались в меньшинстве – всего три человека. Эсеры и коммунистов – 11 человек, еще один – самовыдвиженец. В таком составе депутаты без труда изменили ставку налога на имущество.

15 ноября 2018 года депутаты внесли изменения в решение поселкового собрания № 232 «О налоге на имущество физических лиц».

Теперь в Разумном прогрессивный налог на недвижимость. Собственники жилья с кадастровой стоимостью до 5 млн. рублей будут

платить налог по ставке 0,1%, стоимостью от 5 до 10 млн. рублей – по ставке 0,2%, свыше 10 млн. – ставка останется прежней: 0,3%. Изменения вступят в силу с 1 января 2019 года.

– Снижение налога для тех, кто не может похвастаться шикарным домом или квартирой, оказалось очень существенным, – говорит эсер Андрей Халин, – ведь заработки в посёлке совсем небольшие.

За законопроект о понижении налоговой ставки проголосовали 11 депутатов.

Депутаты нашли решение и для компенсации выпадающих доходов из бюджета из-за снижения налоговой ставки.

– Мы планируем инициировать пересмотр кадастровой оценки земли, при-

надлежащей предприятиям. Есть основания полагать, что стоимость участков под некоторыми предприятиями была занижена в результате сговора, – пояснил справедливоросс Андрей Халин.

Кроме того, депутаты пересмотрят и кадастровую оценку земли граждан: многие жители жалуются на некорректные расчеты. Два рядом расположенных участка могут иметь совершенно разную кадастровую стоимость.

– Можно поздравить жителей с победой! Хочу выразить благодарность инициаторам этого вопроса, активистам, которые собирали подписи, депутатам, которые доказали, что люди их избрали не зря, – заявил Андрей Халин.

Напомним, что налог на имущество физических лиц относится к местным налогам и устанавливается Налоговым кодексом и нормативно-правовыми актами представительных органов муниципальных образова-



Начало

Квартиру в одном из домов по улице Зелёной в Кумёнах муж героини сегодняшней публикации Ираиды Михайловны Шубиной получил в далеком 1979 году от автотранспортного предприятия, на котором работал. Каждой из трёх расположенных в доме квартир принадлежал приусадебный земельный участок, находящийся на общей территории.

— Мы заехали в квартиру в 1979 году, участки были сформированы, у нас были все внутренние границы расставлены. Было всё хорошо, — рассказывает дочь Ираиды Шубиной Валентина Алексеевна.

— Жили дружно. Если у кого-то из жильцов день рождения — общий стол на улице организовывали. Было весело, друг другу помогали и в огороде. Мы даже дровники не закрывали. Всё было как единый участок, — продолжает рассказ сама Ираида Михайловна.

За 20 лет между жильцами не возникало никаких споров о границах участков. Всё, со слов хозяйки, изменилось в начале 2000-х годов, когда в среднюю квартиру въехали новые соседи. И если поначалу отношения были терпимыми, то всего через пару лет неприязнь переросла в открытое противостояние. Война — а другими словами то и дело возникающие вспышки конфликта назвать не получается — идёт буквально за каждый сантиметр земли, сдавать позиции не намерена ни одна из сторон. И раз мирным путём конфликт решить не удаётся, поэтому, видимо руководствуясь принципом «кто сильнее, тот и прав», сосед Ираиды Михайловны правоту решил доказать силой. Ну и начал строиться, захватывая новые территории. За последние несколько лет на участок Ираиды Михайловны «залезли» крыша и стены соседского дровника, парник и часть огорода. «Границы сдвинули», — говорит Ираида Михайловна и обводит взглядом своё владение. Впрочем, границы, которые не закреплены ни на местности, ни на бумаге, а лишь только словесными договоренностями соседей в далеком 1979 году, сдвинуть не трудно. Трудно найти правду и доказать, где свой, а где соседский участок. И особенно трудно, когда сосед — бывшего полицейского — «все боится», уверена Ираида Михайловна.

Рука руку моет

Об угрозах и рукоприкладстве со стороны взыбаломощного соседа Ираида Шубина без слёз вспоминать не может. Последний раз, по словам женщины, он поднял на неё руку в сентябре. Тогда мужчина ударил Ираиду Михайловну, сканвавшую свой ячмень на земельном участке, кулаком в грудь. От мощного удара худенькая

Земля раздора

10 квадратных метров земли стали настоящим камнем преткновения в отношениях двух семей из посёлка Кумёны. Тянувшийся почти два десятка лет земельный спор свёл добрососедские отношения на нет: стремясь присвоить квадратные метры чужого земельного участка, сосед несколько раз даже ударил пожилую старушку-соседку, та в долгу тоже не остаётся. Кто прав в этой истории и почему разрешить конфликт мирным путём не получается, разбираемся в материале



старушка упала, «больно ударились спиной и головой о землю». В больнице, в которую обратилась Шубина, у нее диагностировали ушиб, однако ни гематом, ни следов удара не обнаружили. В муниципальном отделе МВД «Кумёнский», куда очевидица происшествия написала заявление, уголовное дело возбуждать не стали. Впрочем, таким исходом ни Ираида Михайловна, ни ее дочь не удивлены.

По словам Ираиды Михайловны, руку сосед на неё поднимал не раз, однако зафиксированы только два последних случая.

В долгу Ираида Михайловна тоже не остаётся и спуску соседям старается не давать. В 2014 году, например, поссорившись с соседкой, как следует из материалов судебного заседания, запустила в неё деревянный ящиком, попав последний в затылок.

— Они разговаривали, на нани на бумаге, а лишь только словесными договоренностями соседей в далеком 1979 году, сдвинуть не трудно. Трудно найти правду и доказать, где свой, а где соседский участок. И особенно трудно, когда сосед — бывшего полицейского — «все боится», уверена Ираида Михайловна.

— Они разговаривали, на нани на бумаге, а лишь только словесными договоренностями соседей в далеком 1979 году, сдвинуть не трудно. Трудно найти правду и доказать, где свой, а где соседский участок. И особенно трудно, когда сосед — бывшего полицейского — «все боится», уверена Ираида Михайловна.

Кто на кого наговаривает, тут уже и не разберешь, хотя наличие ушиба у соседки врачи на том же судебном заседании подтвердили, а его происхождение — не уточнили, показания Ираиды Михайловны и Валентины Алексеевны суд не учёл. Как результат

заян собаки, находившийся метрах в десяти от животного, предотвратить трагедию не смог, но твёрдо решил наказать безответственного охотника, выяснил его имя. И как вы уже, наверное, поняли, им оказался нынешний сосед Ираиды Михайловны — бывший сотрудник полиции, охотник и, к слову, участник районных соревнований по охотничьему биатлону.

Несмотря на все попытки хозяина собаки, добиться



— пенсионерку обвинили в нанесении побоев. Спустя четыре года она продолжает стоять на своём: «Не виновата». Где тогда могла получить удар по голове соседка — вопрос отдельный. Хотя Шубины этому не удивляются: у соседей часто случались конфликты. «Она приходила, ревела. Ведь он, говорит, знает, как бить, синяков нет, а тело болит», — жаловалась женщина на заре добрососедских отношений семье Шубиных.

Мы правдивость этой версии утверждать не будем. Вместо этого расскажем короткую историю, найденную на одном из Кировских интернет-форумов охотников.

Летом 2011 года мужчина в компании друзей отправился на охоту. Там он выпил, а после варварски, практически в упор, у Тюлькинского пруда застрелил из ружья охотничью собаку. Заметьте, собаку, специально обученную, официально зарегистрированную в городском обществе охотников и рыболовов и имеющую соответствующий жетон. Хо-

по инициативе поселкового совета эти внутренние границы не учли, им проще было заплатить за общее межевание. В связи с этим внутренние границы не были проставлены, — рассказывает Валентина Алексеевна.

По действующему законодательству земля на таких участках считается общедолевой собственностью и должна распределяться между жильцами пропорционально площади занимаемого ими жилья. Это подтверждает и ответ заместителя главы администрации Кумёнского городского поселения Сергея Аюкина от 2014 года, в котором говорится, что данный участок находится в общедолевой собственности. А вот двумя годами ранее, в 2012-м, глава администрации Кумён Владимир Малых утверждал, что «земельный участок площадью 812 кв. м, принадлежащий квартире № 1, передан в собственность гражданам в 2007 году». Однако никаких правоустанавливающих документов на землю у Шубиных нет, зато есть кипы отписок из различных инстанций, в которых разнятся площади, границы и формы собственности. А самое главное, не знают точных данных и в самой администрации посёлка.

— Я считаю, что это целиком и полностью вина поселкового совета, поэтому мы больше обращались к ним, чтобы они убрали свою недоработку, — говорит Валентина Алексеевна.

Вместо наведения порядка в собственных документах в администрации предложили жильцам самим пригласить кадастрового инженера для составления межевого плана и определения точных границ земельного участка. Увидев в этом выход из многолетней ситуации, Шубины летом 2015 года пригласили кадастрового инженера. Результат его обмера удивил: 802 «квадрата». Куда делись еще десять квадратных метров земли — неизвестно. Хотя Шубины догадываются: обмер ведь проводился по границам существующих нежилых построек, а за эти годы границу земельного участка Шубиных уже давно пересекли и соседские крыша, и дровник, и собачья будка, и парник.

— Это нам только на бумаге намерили 802 метра, в действительности нет и их, и как решить этот вопрос, неизвестно, — сокрушается Валентина Алексеевна.

Рядом всхлипывает Ираида Михайловна: «Наверное, уже и не доживу».

Депутатами регионального отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ будет подготовлено заявление в налоговую инспекцию о размерах земельного участка, используемых при расчёте земельного налога.

Наша газета будет следить за развитием ситуации.



С Новым Годом!

**Депутаты СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ
поздравляют жителей
области
с наступающими
праздниками**

Дорогие друзья!

Приближается Новый год, а накануне всеми любимого праздника принято говорить хорошие слова и добрые пожелания. Мне не хочется ограничиваться шаблонными фразами, которыми так пестрит всё медиапространство, а хочется осмысленно вспомнить те ощущения, которые из года в год повторяются и с которыми российский Новый год неизменно ассоциируется.

Первые воспоминания, конечно же, приходят из детства. Квартира родителей наполнена звуками приятных хлопот и предпраздничной суеты: постукивание тарелок и бокалов из кухни, голос мамы, обсуждающей рецепт салата с подружкой по телефону, шуршание свежего номера газеты с фотографиями и поздравлениями членов политбюро и первых секретарей. Меняются лидеры государства, технологии и окружающие нас

люди, многих из которых уже рядом с нами нет, но всегда остается желание вернуться в детство, в котором мы верим в чудеса и нас ждут подарки под елкой от Деда Мороза.

Когда мы повзрослели, наш Новый год становится наполнен друзьями, задержавшиеся в городе из-за отмены авиарейса. Рядом, как правило, любящие люди, с которыми был прожит год и с которыми связаны все события жизни, вне зависимости от того, радостные они были или грустные. Трудно переоценить это непередаваемое ощущение добра, радости и искреннего стремления осчастливить всех вокруг.

Буквально перед этим Новым годом у меня родился внук, и я стал дедушкой в третий раз. За плечами долгие годы жизни, в которой ставились цели, решались за-



Дорогие кировчане!

Поздравляю вас с Новым годом!

Пусть наступающий год принесет перемены к лучшему в жизни каждого из вас. От всей души желаю вам крепкого здоровья, мира, добра, благополучия. Пусть вас всегда согревает тепло домашнего очага, любовь родных и близких!

**Руководитель фракции «Справедливая Россия»
в Законодательном собрании
Федор СУРАЕВ.**



Дорогие друзья, партнёры, коллеги и все читатели нашей газеты!



От души поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Пусть в прошлом останутся все трудности, с которыми нам пришлось столкнуться, а будущее принесёт успех и удачу во всех начинаниях!

Желаю вам и вашим близким здоровья, оптимизма и веры в себя!

**Депутат Кировской
городской думы
Игорь ВОХМЯНИН.**

дачи и преодолевались трудности. А сегодня, накануне Нового года, всё это находится на втором плане, уступив место созерцанию жизни во всей ее искренности и красоте. Хочется верить, что счастье – это обязательная составляющая жизни каждого человека. Именно стремление к нему приводит в движение все процессы и составляющие нашей жизни.

Пусть ваш дом в новогоднюю ночь будет наполнен чудесами воспоминаний, теплых встреч и ощущением безграничного счастья!

С наступающим Новым годом!

**Депутат
Государственной думы
Вадим БЕЛОУСОВ.**



Друзья!

Для меня Новый год – праздник очень важный и в то же время непростой. Конечно, это возможность подвести итоги, внести корректировки и составить план на следующий год, что весьма важно и полезно, но это, как правило, ещё и период завершения накопившихся за год дел, поэтому пора предновогодняя – хоть и суетливая, уже с предпраздничным, предновогодним настроением, но всё же непростая, в последние дни уходящего года нужно иногда прикладывать чуть больше усилий, чтобы всё успеть.

Но когда все дела завершены, наступает отличный праздник, застолье в кругу семьи и друзей. А что может быть ценнее и дороже, чем близкие, находящиеся рядом.

Хочу каждому пожелать крепкого здоровья в новом году, успехов, новых свершений, реализации всего задуманного! Пусть всё плохое остается в старом году, а в новый приходит только хорошее!

**Депутат Законодательного собрания
Павел ДОРОФЕЕВ.**

Дорогие кировчане!

Поздравляю вас с Новым годом!

Новый год – это особый праздник. Его с нетерпением ждут и взрослые, и дети. В нём и душевная теплота, и радость домашнего уюта, и вера в то, что самые лучшие пожелания сбудутся.

Пусть наступающий год станет годом новых свершений и принесёт счастье в каждый дом! Желаю всем крепкого здоровья, исполнения задушевного, мира и добра!



**Депутат
Законодательного
собрания
Татьяна ПЛАТУНОВА.**

Дорогие друзья!

Наступает Новый год – время новых надежд, успехов и побед. Каким будет наступающий год, зависит от каждого из нас. Поэтому прежде всего хочу пожелать вам всем веры в себя и в свои

силы, больших свершений, открытий и надежд. Мы их обязательно воплотим в жизнь! Пусть наступающий год лишь умножает счёт счастливых мгновений, рядом будут дорогие вам люди, а тепло семейного очага привлечёт желанных гостей. Ободрите уставших, улыбнитесь тем, кто одинок, – и жизнь сторицей отплатит вам за вашу заботу. Примите сердечные пожелания здоровья, благополучия, счастья и процветания! Отличного настроения и весёлых новогодних праздников! С Новым годом вас!

**Заместитель
председателя
Кировской городской
думы Александр
ВОСТРИКОВ.**

**Дорогие кировчане!**

В канун Нового года хочу пожелать вам в 2019 году личного счастья, которое зависит полностью от нас, от нашего настроения, нашей работы.

И хотелось бы пожелать нам всем позитивных изменений в городском хозяйстве и в атмосфере города. А это уже зависит от наших коллективных усилий. Никто не должен оставаться в стороне, только наша активная гражданская позиция позволит добиваться тех изменений, которые большинство горожан хотели бы увидеть в социальной,



экономической сферах, в чистоте наших улиц, подъездов и дворов.

**Руководитель
фракции «Справедливая
Россия» в Кировской
городской думе
Владимир ЖУРАВЛЁВ.**

**Уважаемые друзья,
соседи и все жители
нашего региона!**

Подходит к завершению 2018 год. Очень непростой год для всех россиян: беспрецедентный рост коммунальных тарифов, несмотря на многочисленные протесты – повышение пенсионного возраста, рост цен на бензин и продукты. Власть в очередной раз показала, насколько ей «дорог» простой россиянин. Но в уходящем году было и много светлых, радостных моментов: у кого-то родился долгожданный первенец, кто-то приобрёл долгожданное жильё, сыграл свадьбу, и ещё много других хороших событий, которые делают нас действительно счастливыми, несмотря ни на что.

Хочу поздравить вас с наступающим Новым годом! Пусть он принесёт вам только светлые и радостные моменты. Крепкого здоровья вам и вашим близким. Удачи во всём! С Новым годом!

Новогоднее чудо

Думаю, в каждой семье есть традиция по встрече Нового года. Кто-то с друзьями 31 декабря ходит в баню, кто-то лепит домашние пельмени...

В нашей семье уже несколько лет есть такая новогодняя традиция – после боя курантов мы всей семьёй выходим на улицу, чтобы поздравить всех соседей с самым добрым праздником.

А какой Новый год без Деда Мороза? Поэтому я надеваю костюм Деда Мороза, моя супруга – костюм Снегурочки, а дочь наряжается в какого-нибудь сказочного персонажа. И все вместе мы отправляемся в сказочное

путешествие по нашему родному микрорайону, чтобы подарить праздник всем желающим. За спиной – мешок с подарками (собираем в течение года всей семьёй), в душе – праздничное настроение и рядом родные мне люди. Дети и взрослые с удовольствием включаются в праздник и рассказывают стихи, поют песни и получают подарки.

Вот и в этом году мы будем следовать нашей традиции. Поэтому после боя курантов одевайтесь потеплее и выходите на улицу. Дед Мороз со своей сказочной свитой обязательно встретится вам на пути!

С Новым, 2019 годом!

**Депутат
Кировской городской думы
Михаил КОВЯЗИН.**

**Уважаемые жители Кировской области, соседи
и земляки!**

В преддверии Нового года мы всегда мечтаем и строим планы на будущее, загадываем желания. Но самые простые и сокровенные наши желания – это чтобы были здоровы и счастливы наши близкие, чтобы в доме всегда был мир, уют и достаток, чтобы дети радовали успехами. Пусть Новый год оправдает ваши надежды, сбудутся самые смелые планы и мечты. Главное, верить в себя. Вера в себя, в собственные силы – это самый важный стимул нашей жизни. Она помогает преодолевать любые



трудности. Желаю вам никогда не терять этой веры!

Примите искренние поздравления с наступающим Новым годом

и Рождеством – самыми светлыми, самыми желанными и любимыми праздниками!

Пусть всё, что радовало вас, непременно найдет своё продолжение в наступающем году. Пусть благополучие и достаток, радость и счастье придут в каждую семью, в каждый дом, а Новый год подарит исполнение заветной мечты и укрепит веру в будущее.

**Заместитель
председателя
Арбужской районной
думы
Владимир БОБРОВ.**

Гороскоп на 2019 год

Год благоприятен для новых союзов

Как следует из китайского астрологического календаря, этому году покровительствует Свинья. Впрочем, в Японии считают, что годом будет управлять Кабан, а в Таиланде – Слон. Сути это не меняет. Нас ожидает год сближения на физическом и эмоциональном уровнях, беззаботность и прагматизм.

2019 год пройдёт под мощным энергетическим влиянием Солнца, Марса и Земли. Причём Земля будет находиться в доминантном положении относительно Марса, а это означает, что агрессия и жестокость Красной планеты окажется в связанном состоянии. Нам достанется от неё только напористость и безудержная динамика. Другими словами, противостояние сменится сближением. Год Свиньи-2019 будет благоприятен для восстановления старых союзов и заключения новых.

Кроме того, 2019 год Свиньи ожидается ярким, наполненным активным и открытым желанием жить, созидать, радоваться жизни во всех её ипостасях. Многие из нас перестанут задумываться о завтрашнем дне и начнут ценить то, что имеют в данный конкретный момент. Нельзя сказать, что это добавит счастья, но, по крайней мере, позволит избавиться от гнетущего ощущения грозящих со всех сторон неприятностей. Если в 2018-м все были заняты духовным поиском и мучительными попытками распознавания добра и зла, то в 2019-м, вне зависимости от личного выбора, каждый из нас обратится к реальности своего истинного существования. Начнутся наведение порядка, ремонт, стройка, выяснение отношений с отпусканьем грехов и выдачей индульгенций. Интеллектуалы примутся выдумывать новые гаджеты, а гуманиста-



рии перестанут скрывать свои чувства. Другими словами, нас ждёт новаторство во всех сферах деятельности, а также расцвет поэзии.

Считается, что на таком фоне весьма удачно начнут протекать процессы совершенствования в деловой сфере и на уровне межличностных отношений. Проще говоря, все желающие начать или расширить личный бизнес могут смело приниматься за дело, а те, у кого пришло время создавать семью, могут не бояться получить отказ. Что ещё интересно, так это высокая вероятность физического совершенствования. Все спортсмены поголовно к середине года окажутся на пике формы, а желающие исправить недостатки фигуры максимально приблизятся к идеалу. Важно только помнить, что всё это будет достигаться с помощью постоянных упражнений и сбалансированного питания. Ограничения в 2019 году не приветствуются, а приоритеты позитивных событий сосредоточатся в материальном мире.

Любимцы фортуны

Согласно гороскопу, 2019 год включит режим максимального благоприятствования для знаков зодиака водной стихии: для Рака,

Гороскоп предсказывает, что 2019-й считая от Рождества Христова оборот нашей планеты вокруг Солнца будет временем объятий и рукопожатий

Скорпиона, Рыб. Также любимчиками фортуны станут знаки «фиксированного креста». В западной астрологической системе это Телец (земля), Лев (огонь), Скорпион (вода), Водолей (воздух), то есть те представители триад, которые максимально воплощают в себе силу присущей им стихии. На практике небесный протекторат будет выглядеть как исполнение всех и всяческих желаний, в том числе и заветных. И будто сама Вселенная станет трудиться ради этого. Если помните фильм Марка Захарова «Обыкновенное чудо», то волшебник, вознамерившийся помирить влюблённых, так описывает это так: «Я привёл их в эту гостиницу, я завалил сугробами все входы и выходы...» Проще говоря, обстоятельства в 2019 году для упомянутых знаков будут складываться так, что они и не захотят, а победят. Тем не менее гороскоп на 2019 год рекомендует: лучше всё-таки захотеть, потому что поезд поедет в любом случае, сядете вы на него или нет. Опоздавшим придётся ждать другого шанса. Возможно, очень и очень долго.

Счастливые число

Если посмотреть на ситуацию 2019 года с точки зрения нумерологии, то

ориентация на удачу подтверждается. $2+0+1+9=12$ ($1+2=3$). Число 3 означает вдохновенное созидание. Учитывая, что состояние вдохновения почти всегда приводит к блистательному результату, его можно сравнить со счастливым случаем. Однако работает оно при условии, если ему сопутствуют чёткая мотивация и упорный труд. Впрочем, даже при минимальных усилиях позитив гарантирован. Взять для примера хотя бы хозяйку 2019 года. Вроде и валяется Свинья время от времени в грязной луже, но ведь не просто же так. Ветеринары утверждают, что таким образом животное избавляется от паразитов и осуществляет терморегуляцию организма.

2019 год будет благоприятным временем для лёгкого продвижения по пути успеха. Тяжёлая работа для большинства зодиакальных знаков превратится в увлекательную игру и обретёт ценность сама по себе. Удачными могут стать деловые проекты и социальные программы. Этот год считается благоприятным для строительства своего дома и создания семьи. Впрочем, не обойдётся и без трудностей. Как без них? Всё дело в том, что в угнетённом состоянии окажется не только Марс,

но и Луна, царица чувственных откровений. Сильное Солнце, её постоянный противник, будет подавлять энергетику эмоциональных реакций. К тому же в неблагоприятном аспекте к доминантным планетам окажется и Меркурий, планета коммуникаций, покровитель торговых сделок. Следует ожидать затруднений в сфере информационного и эмоционального обмена, сложностей при ведении дел в бизнесе и политике. Впрочем, эти трудности вполне преодолимы, особенно для людей, которые хорошо знают, чего хотят.

Вопрос доверия

На фоне многочисленных планетарных энергетических противоборств может возникнуть опасная для физического здоровья обстановка. Серьёзных проблем не ожидается, но возможны травмы и болезни по неосторожности. Речь идёт о простудах, ожогах и лёгких пищевых отравлениях. Не следует пренебрегать элементарными нормами безопасного поведения и в быту, и на работе. Особенно в начале и в конце года.

К слову, раз уж зашёл разговор о затруднениях 2019 года, главной опасностью может стать проблема доверия. Если обратиться к характеру хозяйки года, то Свинья отличается крайней наивностью и часто становится жертвой розыгрышей и даже откровенного мошенничества. Учитывая тот факт, что основные события 2019 года будут протекать на уровне материального мира, обмен и нечистоплотные приёмы вероятны в сферах товарообмена, финансов и личных взаимоотношений. Проблемы не тотальны и могут быть легко распознаны при известной доле осторожности. Присловье: «Доверяй, но проверяй» – девиз наступающего года.

В целом 2019-й должен стать активным созидательным временем. Не поправит своё материальное положение только совсем уж ленивый человек, но даже и для таких Свинья припасла кое-какие бонусы. Гороскоп советует смело отправляться за «золотым тельцом», только не забывать о необходимости предусмотрительности.

По материалам <http://astroscope.ru>

Салат из курицы с черносливом и грибами

Ингредиенты: мясо куриное – 400 г, шампиньоны – 200 г, чернослив без косточек – 70 г, лук – 1 шт., сыр – 100 г, орех грецкий (измельченный) – 50 г, масло растительное для жарки, майонез, зелень петрушки, лавровый лист – 1 шт., перец горошком – 4 – 6 шт., соль.



Приготовление

Шаг 1. Мясо курицы, если оно не сварено заранее, отварить со специями до готовности. Для этого 2 литра воды довести до кипения, посолить (чайной ложки соли), добавить лавровый лист, перец горошком. Опустить в кипятки куриное мясо, варить 30 минут при слабом кипении. Охладить.

Шаг 2. Очистить репчатый лук, нарезать полукольцами.

Шаг 3. Вымыть грибы, нарезать мелкими ломтиками. Если грибы маринованные, можно сразу добавлять их в салат.

Шаг 4. В сковороде нагреть 4 – 5 ст. ложек растительного масла. Выложить лук и грибы, жарить вместе до готовности – примерно 20 минут – на среднем огне, помешивая.

Шаг 5. Чернослив хорошо промыть, замочить в холодной кипяченой воде на 20 минут.

Шаг 6. Куриное мясо мелко нарезать. Сыр натереть на крупной терке. Смешать грибы, чернослив, курицу и сыр. Орехи измельчить. Зелень нарезать. По желанию все ингредиенты можно уложить слоями.

Шаг 7. Салат заправить майонезом. Выложить в салатник. Посыпать орехами и украсить зеленью.

Простые канапе с огурцом и лососем

Ингредиенты: хлеб черный (круглый) – 8 кусков, лосось слабосоленый – 8 ломтиков, огурцы – 8 ломтиков, сыр сливочный – 8 ч.л., укроп – 8 веточек, перец черный молотый, лимонный сок.

Приготовление

Шаг 1. Хлеб нарезать с помощью формочек кружочками, огурцы нарезать поперек на кружочки. Если у вас есть тостер, можно подсушить хлеб в нем.

Шаг 2. Смазать мягким сыром хлеб, положить на каждый ломтик по кру-



Что подать на стол в Новогоднюю ночь?



жочку огурца и кусочку лосося, поперчить.

Шаг 3. Украсить канапе веточками зелени, побрызгать соком лимона.

Мясо «Гармошка» с помидорами в духовке

Ингредиенты: говяжья вырезка – 1 кг, сыр твердый – 200 г, помидоры – 2 шт., чеснок – 3 зубчика.

Для маринада: соус соевый – 2 – 3 ст.л., масло оливковое (любое растительное) – 2 ст.л., лимонный сок – 1 ст.л., горчица – 1 ст.л.

Приготовление

Шаг 1. Взять ровный, плотный кусочек мяса прямоугольной формы. Сделать на мясе поперек надрезы, не дорезая до конца. Соединить ингредиенты для маринада, обмазать им со всех сторон мясо, в том числе в надрезах, посыпать перцем, солью. Оставить



мясо часов на десять, чтобы оно замариновалось.

Шаг 2. Порезать сыр на ломтики, помидоры – кольцами, чеснок измельчить. В надрезы на мясе положить дольки помидоров, чеснок и сыр. Можно положить ломтики грибов. Завернуть мясо в фольгу, положить на противень, отправить мясо в духовку на 1 час, соблюдать температуру – 190 градусов. Готовое блюдо положить на тарелку, украсить зеленью.

Шоколадно-карамельный бисквит на минералке

Ингредиенты

Для бисквита: сахар – 150 г, мука – 100 г, яйца – 3 шт., вода минеральная с газом – 90 мл, масло оливковое – 90 мл, орехи грецкие – 75 г, какао-порошок – 40 г, разрыхлитель – 1 ч.л.

Для шоколадно-карамельного крема: сливки (33 – 35%) – 150 г, шоколад черный горький (70%) – 1 плитка, сахар – 75 г, какао-порошок – 75 г, масло сливочное (мягкое) – 50 г, соль – 1,5 г.

Для пропитки: молоко (кипяченое) – 2 ст.л., молоко сгущенное – 2 ст.л., ликер кофейный – 2 ст.л.

Приготовление

Шаг 1. Поджарить орехи на сухой сковороде, измельчить до состояния мелкой крошки.



Шаг 7. Для пропитки смешать сгущенку, ликер и молоко, равномерно полить остывший бисквит, сверху покрыть его шоколадной смесью.

Хранить десерт при комнатной температуре.

Медовый торт со сметаной и черносливом

Ингредиенты

Для теста: масло сливочное – 120 г, яйца – 3 шт., сахар – 1/2 стакана, мед – 2 ст.л., сода – 1 ч.л., соль – 1 щепотка, мука.

Для крема: сметана – 500 г, чернослив, ванилин, сахар.

Приготовление

Шаг 1. Приготовить смесь из яиц, меда, сахарного песка, размягченного сливочного масла. Все ингредиенты перемешать, поставить кастрюлю с массой на тихий огонь или на водяную баню и прогреть, постоянно помешивая. Всыпать пищевую соду. Масса должна подняться, значительно увеличиться в объеме.

Шаг 2. Убрать кастрюлю с плиты, немного остудить полученную массу, постепенно вмешать в неё муку. Получившийся липкий ком выложить на присыпанную мукой поверхность. Разделить на шесть колобков, быстро раскатать лепешки. Ровно обрезать края с помощью крышки или блюда соответствующего размера. Коржи выпечь до светло-коричневого оттенка.

Шаг 3. Приготовить крем из сахарного песка со сметаной, массу взбить и добавить ванилин. Прослоить коржи кусочками чернослива и полученным сметанным кремом, смазать им также верх и бока торта. Обрезки тоже выпечь, измельчить и присыпать ими торт. Поставить готовое изделие в холодильник на несколько часов для пропитывания.



